

# 2020年郑汴产业带人口超百万

## 总体规划初步拟定 昨日提交省十届人大常委会审议

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)区域内水、电、气、路、暖等基础设施基本完备,城市框架基本形成,配套服务功能基本完善,科技研发、高新技术、现代制造等产业集聚区和居住社区初具规模……昨日,由省府编制的《郑汴产业带总体规划》正式提交省十届人大常委会第33次会议审议。经过十年左右发展,郑汴产业带将建成为我省高新技术产业基地、现代制造业基地、文化教育与旅游产业基地和重要的创新示范区。

### 重点开发区域 167 平方公里

在昨日举行的常委会第一次全体会议上,省发改委主任林景顺介绍说,《郑汴产业带总体规划》规划期为2006年至2020年,规划控制范围包括,西起京港澳高速,东至开封金明大道,北起连霍高速,南至310国道。总面积约为478平方公里。其中的重点开发区域为,西起京港澳高速,东至开封金明大道,北起规划的豫兴大道(连接

郑州北四环与开封东京大道),南至规划的中央大道(连接郑州中央大道与开封宋城路),面积167.12平方公里。

### 2020年人口可达116万

按照《规划》,到2020年区域建成区面积达到110.08平方公里,人口规模达到116万人左右,人均生产总值超过5000美元(美元比值按2005年标准计算)。建成区污水集中处理率达到100%,环境空气质量优于功能区要求,城市环境噪声达标区覆盖率达到100%,全面实现危险废物全过程管理和无害化处理,人居环境达到宜居城市要求。

### 凸现田园城市景观

《规划》按照“水—城—田—林”和谐统一、自然环境和人文环境协调共生、历史古韵与现代风貌交相辉映的理念,规划了“一轴、三带、三区”的景观体系,即沿郑汴大道规划东西向景观轴线,沿区域内三条主要河流贾鲁河、石沟河、运粮河规划

建设滨河绿色风光景观带和白沙组团、官渡组团、汴西新区组团三个景观区。

三大组团间以高效景观农业、林带、水系等绿色生态进行隔离屏障,突出田园城市的特征,构建独具魅力的城市景观。

### 开建郑汴城际轻轨

按照《规划》,产业带区域内的道路交通系统包括将要新建的豫兴大道、中央大道、汴西大道等,城市道路总长度为680公里,设置郑汴大道为主干道,快速路4条。此外,在郑汴大道南侧,还将建设郑汴城际轻轨,并与郑州市轻轨1号线相连接。区域内,还将预留4条铁路专用线。

### 郑汴分别成立建设公司

近期,将申报省政府批准郑州、开封两市为“全省统筹区域协调发展配套改革试验区”,以促进郑汴产业带区域加快发展。

同时,将分别组建郑州市郑汴产业带建设投资股份公司和开封市基础设施建设

开发有限公司,进行郑汴产业带基础设施的融资与开发建设。

有关部门还将积极争取国家批准“郑汴产业带基础设施建设债券”发行试点,在加大招商引资力度的基础上,积极吸引国内外投资者参与郑汴产业带道路、给排水、垃圾处理、路灯、绿化等市政基础设施建设和产业开发。

### 沿线不得擅自圈占土地

《规划》特别规定,必须加强郑汴产业带土地利用管理,切实防止盲目无序圈占土地,未经有关部门批准,沿线地区和项目建设单位不得擅自圈占土地或对外承诺建设用地规模;对未依法取得土地证而擅自圈占土地或开工建设的项目,按非法占地进行处置。加大对郑汴大道沿线地区居民的宣传力度,严禁私搭乱建。自该《规划》颁布实施之日起,规划区和控制区所有建设行为,包括农民个人建房须经政府部门批准方可实施。

## 又好又快推进“三化”进程

(上接第一版)目前全省6家汽车整车制造企业当中,已有郑州日产、郑州轻汽、河南红宇机械厂3家企业落户中牟。围绕汽车工业,中牟规划建设了日产产业园,第一期进驻零部件供应商14家,全部建成投产后,2007年至2009年三年总产值可达28.7亿元,2010年以后年产量实现23亿元。

在郑州泰新汽车配件公司,徐光春认真看了产品的生产流程和工艺特点,并与工人师傅亲切交流。看到企业生产热火朝天、产品产销两旺、发展蒸蒸日上,徐光春露出了欣慰的笑容。他勉励该公司要进一步加大科研投入,提高管理水平,提高产品质量,扩大企业规模,提升企业效益。他殷殷叮嘱中牟负责同志:工业是带动经济社会发展的龙头和支撑,中牟要抓住机遇,牢固树立工业强县意识,进一步强化工业主导地位,通过更有成效的招商引资、更深层次的对外开放,尽快做大做强汽车及零部件、机械制造、农副产品加工等主导产业,坚定不移地走新型工业化道路,积极打造一批有实力、叫得响的骨干企业,形成有特色、有影响的产业集群。

## 加快农业现代化,关键是要大力发展农业产业化,搞好农产品的加工利用,不断提高农产品的附加值

中牟有丰富的农产品资源,是国家级无公害农产品生产示范基地县,是郑州市最大的奶源基地,中牟大白蒜、绿源牌西瓜、雁鸣湖大闸蟹、黄金晴大米等名牌、品牌农产品享誉国内外。

河南黑的蒜生物工程股份有限公司生产的发酵黑蒜因其独特的保健功能而远销澳大利亚、日本、韩国。徐光春捧起一黑蒜风趣地说,“大家都知道中牟产白蒜,经过特殊工艺加工,白蒜摇身一变变成黑蒜,这一变不仅变出了更高的健康价值,而且变出了更大的经济效益。过去中牟的大蒜按吨卖,现在中牟的大蒜按头卖,一头卖到60元,这就是发展现代农业、加快农业产业化、实现农产品增值的最好例证。”

在听取中牟县关于现代农业发展情况的介绍后,徐光春说,中牟县要紧紧抓住建设社会主义新农村、郑汴一体化发展、郑汴产业带建设的重大历史机遇,立足丰富的农产品资源优势,大力发展城郊型现代农业,切实搞好农副产品加工,以畜牧、种植、林果、水产四大产业为主导,推进农业产业化进程,不断拉长农产品生产链条,使农产品更多增值、农民更快致富,新农村建设更好推进。

## 加快城镇化,关键是要科学规划、保护生态、加强管理、完善功能,使“近者乐、远者来”

城镇化是加快工业化、推进农业现代化的纽带和平台。徐光春对中牟的城市建设非常关心,他走着走着思考着。

在听取了中牟县关于城市建设的规划和打算后,徐光春对中牟“西延北扩东改造”的城市化建设思路表示赞许。他要求中牟县紧紧围绕郑州市建设现代化新城区的目标进行城市建设,一方面,进一步巩固创建国家卫生县城的成果,加快基础设施建设步伐,使城市功能更加完善,市容市貌更加靓丽;另一方面,以强力推进郑汴产业带开发建设为龙头,认真按照即将由省人大常委会审议通过的《郑汴产业带开发总体规划》,不断加大融资力度,吸引更多产业聚集,提高城市的辐射力、带动力,加快城乡一体化进程。

距离中牟县城14公里的雁鸣湖生态风景区,规划面积32平方公里,属黄河湿地的重要组成部分,因湖内栖息着众多的大雁、白鹭、野鸭等鸟类而得名。景区内湖光潋滟,林木苍翠,别有一番田园风光,是一处集观光、游乐、健身、休闲、度假为一体的近郊旅游胜地。在雁鸣湖生态风景区静泊山庄,徐光春听取了有关负责同志关于景区总体规划建设情况后,充分肯定了景区的开发建设模式和经营管理体制。他明确指出,湿地是“地球之肾”,也是“城市之肾”。雁鸣湖生态风景区是河南重要的生态湿地,是郑州市的一颗明珠。希望中牟坚持保护性开发的原则,正确处理生态保护与开发建设的关系,科学制定环境保护规划,切实搞好污水处理,强化基础设施建设,提升景区品位,努力把中牟建设成为郑州及周边城市的休闲度假基地。

徐光春深有感慨地说,古代政治家曾经用“近者乐,远者来”这六个字来表达自己的政治理想,也就是现在我们说的政府管理社会的理想状态。可见,政府要把城市建设好、管理好,关键是既能使生活在城市中的人们安居乐业、乐在其中,又使周边的人们心向往之、竞相而来。希望中牟坚定不移地走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展之路,搞好城市规划,美化城市环境,完善城市功能,加强城市管理,有效改善民生,实现又好又快发展,使中牟人民工作顺心、生活开心,使更多的中牟人到中牟来投资兴业、休闲游玩。调研中,徐光春还考察了白沙水厂等企业 and 西湖花园等城市建设工地。

市委常委、市委秘书长杨丽萍参加调研。

驾驭市场经济的能力进一步提高。

“截至目前,全区规模以上工业增加值30.7亿元,增长12.2%;地方财政收入3.9亿元,增长47.8%……”总结过去,周春辉欣喜不已。

周春辉对今后的工作充满信心,按照建设现代化一流精品城市的总体思路,进一步加强党的执政能力建设 and 先进性建设,强力推进精品团队建设;进一步深化“两定三创”活动,丰富“三级联创”活动内涵,推动新农村建设;充分发挥社区党组织和党员在强化社区服务功能中的作用,使基层党组织和广大党员在加快发展、为民谋利、维护稳定中发挥主力军作用……

## 贺信

郑州市总工会:

值此郑州市总工会建会80周年之际,中华全国总工会谨向郑州市总工会表示热烈的祝贺!向全市广大职工和工会工作者致以亲切的问候!向重视、关心和支持工会工作的中共郑州市委、市人大、市政府、市政协以及社会各界表示衷心的感谢!

郑州市工会具有光荣的革命传统。80年来,郑州市工会在中共党的坚强领导下,团结动员全市广大职工努力奋斗、顽强拼搏,积极投身革命、建设和改革事业,谱写了郑州工运发展的新篇章,创造了辉煌的业绩。近年来,郑州市各级工会组织紧紧围绕中心、服务大局,努力推动党的全心全意依靠工人阶级指导方针的贯彻落实,在组织开展职工群众性经济技术创新活动、健全再就业援助体系、加快维权机制建设、深化帮困送温暖机制、加强基层工会组织建设和自身建设等方面,做了大量富有成效的工作,在推动郑州市的经济建设、政治建设、文化建设和社会建设中充分发挥了工会组织的作用。

当前,工会工作面临着十分有利的形势和难得的发展机遇。希望郑州各级工会以庆祝建会80周年为契机,在中共郑州市委的领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真学习贯彻胡锦涛总书记在中央党校发表的重要讲话精神,坚持走中国特色社会主义工会发展道路,贯彻“组织起来、切实维权”工作方针,树立和落实中国特色社会主义工会维权观,在组织职工、引导职工、服务职工、维护职工合法权益等方面充分发挥作用,不断开创工会工作新局面,团结动员全市广大职工为共建共享社会主义和谐社会作出新的贡献,创造优异的成绩,迎接党的十七次全国代表大会的胜利召开!

中华全国总工会办公厅  
2007年9月24日

## 拍卖公告

郑州日报社现公开拍卖一批残次卷筒新闻纸,欢迎有需求的单位和个人前来参加竞买。

拍卖内容:主要是49克781和850卷筒新闻纸,共有30吨左右。可以来人看货,提供货物规格、品种、重量清单。时间:请于2007年9月27日前联系,9月28日公开拍卖。联系地址:郑州市陇海西路80号郑州日报社新闻大厦905室经营办。

联系电话:0371-67655609 67655544 67655284  
联系人:吕先生、张先生

郑州日报社  
2007年9月24日

## 撤销《授权书》声明

我,关公第七十二代传人关英才,于2003年6月28日曾就“英才(河南)置业有限公司”的投资建设等事宜,为孙娅萍女士出具了《授权书》二份,委托其全权负责处理“英才(河南)置业有限公司”的一切事务和任命总经理。但时至今日,孙娅萍女士未按《授权书》的委托进行任何受托行为,致使郑州紫荆英才商业广场投资建设事宜未有任何进展。

为了加快郑州紫荆英才商业广场的投资建设,早日取得社会效益和经济效益,本人特此声明,撤销我于2003年6月28日为孙娅萍女士出具的《授权书》二份。

撤销人:关英才  
2007年7月9日

## 撤销《承诺书》声明

我,关公第七十二代传人关英才,于2005年8月28日曾就“英才(河南)置业有限公司及郑州紫荆英才商业广场”的投资建设等事宜,为孙娅萍女士出具了《承诺书》,委托其全权办理“英才(河南)置业有限公司及郑州紫荆英才商业广场”的移交手续。但时至今日,孙娅萍女士未按《承诺书》的委托进行任何受托行为,致使郑州紫荆英才商业广场投资建设事宜未有任何进展。

为了加快郑州紫荆英才商业广场的投资建设,早日取得社会效益和经济效益,本人特此声明,撤销我于2005年8月28日为孙娅萍女士出具的《承诺书》。

撤销人:关英才  
2007年7月9日

## 小学生开练少林拳



昨日上午,管城区逸夫小学操场上,由六年级推选出的30多名学生代表在体育老师的指导下,一招一式地练起了简化少林拳。据悉,集纳了少林武术精华的简化少林拳本学期将走进我市市区所有小学,成为三年级到六年级学生体育锻炼的重要内容之一。本报记者 丁友明 摄

## 网上信访下月全面开通

### 年底前市直单位与市信访数据中心互联互通

本报讯(记者 陈亚洲 王一博 实习生 张小彬)全市信访信息系统建设暨网上信访工作会议昨日召开,会议要求,10月1日前,我市所有县(市)区和市直各单位将全部开通“网上信访”。

“网上信访”指信访人在国家行政机关指定的网站或电子信箱向当

地党委和政府反映情况、提出意见、建议或者投诉等,有关行政机关和职能部门在网上答复、办理,信访人在网上查询。

今年7月11日我市开展“网上信访”试点以来,已登记办理网上信访事项565件。信访人登陆“郑州信访”网站(www.zzxf.gov.cn)或“郑州

市人民政府”网站(www.zhengzhou.gov.cn),点击“网上信访”,或者发送电子邮件至 xinfang@zhengzhou.gov.cn,即可写信、查询、进行网上投诉,并可以24小时网上跟踪查询。

按照部署,今年年底前,市直有权处理信访事项的部门,要实现与市信访数据中心的互联互通。

## 增强责任感使命感 展现当代工人风采

(上接第一版)要着力维护好广大职工的政治权益,着力解决职工群众关心的热点、难点问题,促进社会公平,实现好、维护好、发展好工人阶级的根本利益。各级党委要把工会工作摆在重要议事日程,及时研究解决工会工作中的重大问题,切实加强工会组织建设,为工会组织开展工作创造有利条件。

王文超要求,各级工会组织要充分发动全市广大职工群众干事创业的热情,努力在推进跨越式发

展进程中有所作为;各级工会要大力开展思想政治教育和职业技能培训,帮助职工群众不断提高政治觉悟、道德素养和劳动本领;不断健全完善劳动关系协调机制,探索有效协调劳动关系的途径,积极主动地化解劳动关系矛盾;广大职工也要主动适应信息化、知识化、经济全球化的浪潮,努力提高自身素质。

王文超强调,当前,我市正处于改革发展的关键时期,实现郑州经

济社会跨越式发展、构建和谐郑州,是时代赋予新时期郑州工人阶级新的历史使命。具有“二七”光荣传统的郑州工人阶级,一定要发扬革命先辈们大无畏的革命精神和主人翁的责任感,勇敢地肩负起自己的历史使命,在实现郑州跨越式发展和构建和谐郑州中当好主力军。

庆祝大会上,郑州市总工会还对全市工会系统200多名从事工会工作20年以上的工会工作者进行了表彰并颁发荣誉证书。

## 加快发展步伐 奋力实现跨越

和谐村、创基层党建先进村”活动,明确了区、镇、村三级责任,形成了新农村建设的强大合力。截至目前,全区有16个村达到先进基层党组织标准,5个村达到富裕村标准,两个村达到和谐村标准;全区农村累计引进招商项目140多个,引资18.7亿元,农村剩余劳动力本地就业,农民真正得到了实惠。

在领导班子和干部队伍建设方面,组织党员干部外出学习,外派干部到沿海发

达地区挂职锻炼,开阔视野,激发党员干部干事创业的热情和信心;真正把谋事、干事、成事的干部选拔到重要岗位上来,营造了干事创业的良好氛围。

在人才队伍建设方面,把人才队伍建设与经济建设直接挂钩,做到锻炼干部与招商引资相结合、考核干部与项目推进相结合;通过外派、培训等途径,把一些潜力的年轻干部推到招商引资的主战场,推到市场经济的风口浪尖,年轻干部的思维更加开放,

分 类 资 讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217 致广告刊户 李德广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦